
 Aufgabe 2  (32% der erwarteten Leistung) 1. Vorschlag 

Gegeben sind eine Gerade g :  =  , r 0 ú  , der Punkt A(-16*-8*9), sowie einePx
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a) Geben Sie eine Koordinatengleichung für diejenige Ebene e an, die durch A verläuft und
von g senkrecht geschnitten wird.

b) Zeigen Sie, dass alle Geraden der Schar gk in dieser Ebene e liegen.

c) Berechnen Sie die Koordinaten des Fußpunktes F des Lotes von A auf g und geben Sie die
Größe des Abstandes von A zu g an.

d) Der Punkt P(2*5*-3) ist Element von g. Berechnen Sie die Größe des Schnittwinkels
zwischen den Geraden g und g(P;A).

e) Geben Sie zwei Richtungsvektoren von e an, die nicht kollinear sind, und untersuchen Sie
unter Beachtung von Teil b) die Frage, ob durch die vektorielle Gleichung der Geraden-
schar die ganze Ebene e beschrieben wird, d.h.: Gibt es Punkte der Ebene e, die durch die
Gleichung für gk nicht beschrieben werden können? - Wenn ja, welche?


